

সরস্বতী পূজো : চাঁদার জুলুম খানাকুলে

নিজস্ব সংবাদদাতা, খানাকুল : দুর্গাপূজো, কালীপূজোর পর এবার সরস্বতী পূজোকে কেন্দ্র করে হুগলির খানাকুল এলাকা নতুন করে সেজে উঠতে চলেছে। রাত পোহালেই সেই সরস্বতী পূজো। তাই নিজেদের পূজো মশপকে অন্যদের থেকে আকর্ষণীয় করে তুলতে খানাকুলের অধিবাসীরা সজ্জা-সজ্জা করেই ইতিমধ্যে শেষ মুহুর্তের প্রস্তুতি জোর করছে বলে বলা যায়। খানাকুলের প্রবর্তকদের মধ্যেই এই পূজোকে কেন্দ্র করে অনুষ্ঠান, প্রতিমা সৌন্দর্য, আসলেকসমস্বাস্থ্যই বিভিন্ন বিষয়ে একে অন্যকে ছাপিয়ে যাওয়ার অনিশ্চিত প্রতিযোগিতা ইতিমধ্যেই খানাকুল এলাকার বিভিন্ন ক্লাব কবলার মধ্যে মুখে ঘুরছে। এদিকে এর ফলে সমসাময়িক পড়েছেন সাধারণ শ্রমিকরা। অভিযোগ, সাধারণের প্রায় সর্বত্রই চাঁদার জুলুমের ছেঁড়ার হতে হচ্ছে সাধারণ মানুষকে পঞ্চাশতরীসে। কোথাও কোথাও রাস্তার উপর বাঁধ দিয়ে যিয়ে পঞ্চাশতরীদের



আটকে জোর করে চাঁদা দিতে বাধ্য করা হচ্ছে বলে এলাকাবাসীর অভিযোগ। দাবিযোগে চাঁদা দিতে না পারলে ছাত্র, অধ্যাপক এবং সশিক্ষিত বাসিন্দাদের দিকে তীব্র বিরোধ রয়েছে। শুধু তাই নয়, জানা গেছে, দিল্লির আলো শেষ হলে এই চাঁদা আদায়ের ধরনের পরিবর্তন ঘটছে। চাঁদা আদায়কারীরা রাস্তার কোনও অন্ধকার কোণে আশ্রয় নিচ্ছে পঞ্চাশতরীদের উদ্দেশ্যে। কোনও পঞ্চাশতরী গেলেই হঠাৎ তাঁর সামনে গিয়ে তাঁকে চাঁদা দিতে বাধ্য করা

আসন্নকারীদের সৌর্য্য অনেকটাই কম। তবে প্রধান সড়কগুলি থেকে শাখা সড়কগুলিতে ঢুকলেই চাঁদার প্রকোপে নাকল হতে হচ্ছে সাধারণ মানুষকে। এদিকে প্রমত্ত ঘটনায় পুলিশের ভূমিকা নিয়ে প্রশ্ন উঠতে এলাকাবাসীদের মধ্যে। রাস্তা আটকে চাঁদা আদায়কারীদের বিরুদ্ধে আইনগত ব্যবস্থা নেওয়া হওয়া উচিত বলে অভিযোগ স্থানীয় বাসিন্দাদের। এতদ্বারা নাম প্রকাশে অনিচ্ছুক খানাকুলের এক পঞ্চাশতরী বলেন, চাঁদার জুলুমের ব্যাপারে পুলিশ সব জেনেও উপদাঁস। এদিকে চাঁদার জুলুম বাড়তেই থাকছে। এর জেরে অর্ধেক হয়ে বাইরে বের হতেও হচ্ছে করে না। আমরা সাধারণ মানুষ, কাকে বলব। এলাকার তোলোৎসে এর পিছনে মমত লাগছে। কারও কোনও আশ্রয় নেই। এরকম ভাবে থাকলে পূজো আদায়ের কাছে আনন্দ না হয়ে কষ্টের কারণ হয়ে উঠবে।

গান্ধীজির মৃত্যু দিবসে সর্বধর্ম প্রার্থনা সভা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : সোমবার জাতির জনক মহাশয় গান্ধীজির মৃত্যু দিবস উপলক্ষে হুগলির আরামবাগে যথাযোগ্য মর্যাদার সঙ্গে শহিদ দিবস পালন করা হল। আরামবাগ মহকুমা তথা সংস্কৃতি দপ্তরের উদ্যোগে আরামবাগ মহকুমা শাসকের কার্যালয় প্রাঙ্গণে শহিদ বীরদের মালদান করা হয়। পরে মহকুমা শাসকের 'নিশা' সভাগৃহে এক সর্বধর্ম প্রার্থনা সভার আয়োজন করা হয়। এই সভায় উপস্থিত ছিলেন বিভিন্ন ধর্ম সম্প্রদায়ের মানুসজন। যাদের মধ্যে উল্লেখযোগ্য হল মহকুমা শাসক রায়, সৈয়দ পার্শ্বকল ইসলাম, হরিপ্রসাদ মেধা, বিজয়কুমার ঘোষ প্রমুখ। এই অনুষ্ঠানে গান্ধীজির আর্দ্র ও বাণী নিয়ে আলোচনা করা হয়।



অসুস্থ একই পরিবারের ৩ শিশু

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : একই পরিবারের তিনজন শিশুর অসুস্থ হয়ে পড়ার ঘটনায় তীব্র চাঞ্চল্য ছড়িয়ে পড়ল হুগলির আরামবাগের মল্লারপুর ১নং গ্রাম পঞ্চায়েতের ফতেপুর এলাকা। অসুস্থ হই তিন শিশুকে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। জানা গেছে, অসুস্থ হই শিশুরা হল ২ বছরের ঈশা পোড়েল, ৪ বছরের রাসমনি পোড়েল ও ৫ মাসের তুষা বাণ। পরিবারের সদস্য তথা ইশার বাবা চাঁদ সদাগর জানান, রবিবার দুপুরে মেয়ে হঠাৎই অসুস্থ হয়ে পড়ে। অপর একে যুক্তহুতুরা হই তিন শিশুকে নিয়ে মেয়ে ও বোনের মেয়েও অসুস্থ হয়ে পড়ে। পাশাখান, বনি শুকু হই। স্থানীয় চিকিৎসকের কাছে নিয়ে যায়। তিনি হাসপাতালে



ভর্তির পরামর্শ দেন। রাতেই শিশির সরকার প্রমুখরা হাসপাতালে গিয়ে বাচ্চাদের শারীরিক অবস্থার খোঁজ নেন। হাসপাতাল সূত্রে জানা গেছে, আরামবাগ মহকুমাশাসক শ্রীতি ভিনকলেরই শারীরিক অবস্থার উন্নতি হচ্ছে। আধিকার অনুদান খানকারে পোলনালা থেকেই এই পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি

সম্প্রীতি রক্ষায় বামদের মিছিল



চুড়চায় সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতি রক্ষায় চলছে বামদের মিছিল। ছবি- নিজস্ব

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : মহাশয় গান্ধীজির মৃত্যু দিবসে সম্প্রীতি রক্ষার ডাক বামদের। আর এস এস-এর উগ্র হিন্দুতাবাদী নীতিতে চলেছে কেন্দ্রে বিবেচনা সর্বকার। রাজ্যে ও সম্প্রীতির পরিবেশ নষ্ট হয়েছে। এই অবস্থায় সাম্প্রদায়িক সম্প্রীতি রক্ষায় একা গড়ে তুলতে মিছিলের ডাক দেয় বামসমূহ। খানিকটা খানিকটা মিছিলের ডাক দেয় বামসমূহ। খানিকটা খানিকটা মিছিলের ডাক দেয় বামসমূহ। খানিকটা খানিকটা মিছিলের ডাক দেয় বামসমূহ।

রূপান্তরকামী রোগী হেনস্তার শিকার

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : রবিবার হুগলির মধ্যায় বোরোপাড়ার পঞ্চ দুর্গামায় আহত হন রূপান্তরকামী রোগীরা। তাঁকে প্রাথমিক চিকিৎসার জন্য নিয়ে যাওয়া হয় বর্শবেড়িয়া স্বাস্থ্যকেন্দ্রে। সেখানে চিকিৎসার বদলে জোর দেওয়া হয়। তাঁর তাকে হুগলি জেলা সদর ইমামবাড়া হাসপাতালে নিয়ে যাওয়া হয়। সূত্রের পরিচয় দেওয়া হয়। সূত্রের পরিচয় দেওয়া হয়। সূত্রের পরিচয় দেওয়া হয়। সূত্রের পরিচয় দেওয়া হয়। সূত্রের পরিচয় দেওয়া হয়।

মসিনানে মহাশ্বেতাদেবীর স্মরণে অনুষ্ঠান



নিজস্ব সংবাদদাতা, পুরভাড়া : হুগলির পুরভাড়ার সোমপুর গ্রামের পঞ্চ থেকে ৪০০টি মৌর সোমবার থেকে শুরু হয় ক্রীড়া ও সংস্কৃতি মিলন উৎসব ও স্বাস্থ্য মেলা। বিশিষ্ট সাহিত্যিক মহাশ্বেতাদেবীর স্মৃতির উদ্দেশ্যে অনুষ্ঠিত এই উৎসব চলবে ৯ ফেব্রুয়ারি পর্যন্ত। এদিন পাতকা উৎসবের মধ্যে দিয়ে উৎসবের

ছগলিতে উপসুর-এর বর্ষপূর্তি অনুষ্ঠান

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : রবিবার হুগলির সমাজের বিশেষ অঙ্গানের জন্য বিশিষ্টদের হাতে 'গরমেন'-এ উপসুর স্বেচ্ছা বর্ষপূর্তি অনুষ্ঠিত হল। সম্মান তুলে দেওয়া হয়। কবি করুণী চ্যাটার্জীর কাব্যগ্রন্থ আনন্দিক সংস্করণের প্রকাশিত হয়। কবিতা পাঠে প্রাচুর্য্যে তালিম দিয়ে নির্ভরযোগ্য। অশ্ব নেন মঙ্গলকুমার বানার্জী, চিত্তমুখ মুখার্জী, বৃন্দা প্রতীকিনী হোসেন ইতিমধ্যেই যাত্রা লাভ করছেন। উদ্দেশ্যে সহ বর্ষ। মনোজ নৃত্যনাট্যে অনুভবনীয় পাশাপাশি প্রতিবেশের সাহিত্যিক, সাংবাদিক, মুক্তিযোদ্ধা উপস্থাপন সভাকক্ষকে অন্য এক মাত্রা দেয়। 'শিখর' ও সঙ্গীত জ্ঞানের সম্বন্ধীনাট্যের মধ্যে হিন্দুস্তানি গায়কী ও কবি শান্তকুমারের সভা সম্বন্ধীদের বর্ষপূর্তি পরিচিতি লাভ করেছে। এদিনের অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব পরিবেশন প্রকাশের দাবি করা। এছাড়া সর্বসাধারণের জন্য কবিতা, সম্মেলনযোগ্য যোগ্য প্রাধান্য অর্থাৎ হিন্দুস্তানি গায়কী ও কবি শান্তকুমারের সভা সম্বন্ধীদের বর্ষপূর্তি পরিচিতি লাভ করেছে।

রবিনছডের ফুটবল প্রতিযোগিতা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : আরামবাগের রবিনছডের ফুটবল প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করা হয়েছে। এদিন বর্ষমানের মিলন এক শি বনাম কুলদেবীর মধ্যকার ফুটবল প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করা হয়েছে। এদিন বর্ষমানের মিলন এক শি বনাম কুলদেবীর মধ্যকার ফুটবল প্রতিযোগিতার উদ্বোধন করা হয়েছে।

ফড়েরাজ বন্ধ করা হবে : তপন দাশগুপ্ত



নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : পশ্চিমবঙ্গ এপিএমসিএফ কর্পোরেশন সিলিগুড়ির উদ্যোগে সোমবারের মধ্যাহ্নভোজে হুগলি জেলায় খরিশ মরুসুখে প্রথম চাষীদের কাছ থেকে সরাসরি সহায়ক মূল্যে ধান কেনা শুরু করল। ফড়েরাজ ও মিতলমানদের সৌর্য্য বন্ধ করতে আশীষী দিনে চাষীদের কাছ থেকে আর্থিক সহায়তা প্রদান করে দেওয়া হবে। প্রদীপ জাতিয়ে অনুষ্ঠানের কাছ থেকে ধান কেনার গুণ্ড ফুলনা করছেন কৃষি ও বিপণন ক্ষেত্রের মন্ত্রী তপন দাশগুপ্ত। এদিনের অনুষ্ঠানে মন্ত্রী ছাড়াও উপস্থিত

ভালোবাসায় বাধা দেওয়ায়, আত্মঘাতী গোঘাটের যুবক

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : পারিবারিক অশান্তির জেরে আত্মঘাতী হনেন এক যুবক। মৃতের নাম শীপকর পাঠ (২০)। বাড়ি হুগলির গোঘাটের সুনিরা গ্রামে। জানা গেছে, জ্বরগর তিনি স্ত্রীর সঙ্গে বিবাহবন্ধনে আবদ্ধ হন। পরিবারের লোকের হুগলি মনুসু তাঁকে সঙ্গে নিয়ে আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে নিয়ে যান। সেখানে তাকে শারীরিক অস্ত্রার পরবর্তি হলে স্থানান্তরিত করা হয়। রোগের কারণে এপিজি হাসপাতালে নেয়া হলেও চিকিৎসা চলাকালীন সেখানেই তাঁর মৃত্যু হয়। জানা গেছে, এক বিবাহিত মহিলার সঙ্গে তাঁর ভালোবাসার সম্পর্ক ছিল উত্তীর্ণ। পরিবারের সদস্যরা তাঁকে অপটিভ করার এই পথ বেছে নেন শীপকর।

৫০০জনে র কণ্ঠে দেশাত্মবোধক গান



নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : ৫০০টি গান ৫০০ জনের সমবেত কণ্ঠে ধ্বনিত হয়। অধিনায়ক এই সংগীতনাট্যের ৫ ঘণ্টা ধরে চলে। তরল প্রজন্মের মধ্যে দেশাত্মবোধ জাগিয়ে তুলতে এই উদ্যোগ উদ্যোগের। শ্রীরামপুর স্টেডিয়ামে দেশাত্মবোধ গান আর ২০০ বছরের স্বাধীনতা আন্দোলনের ইতিহাস নিয়ে ভাষাপাঠ ও নাটক উপস্থিত ছিলেন কলকাতার শ্রীমতী গণায় তরঙ্গ উত্তীর্ণের পরে বন্দোবস্তের সূত্রলাগ সুফলাং মননয় শীতলম, আজ বাংলাবাসের রুমর হতে, ওঠেসা ভারত লক্ষ্মী মতো পরিচিত বাংলা গান গাইছেন। পাশে পাশে স্বাধীনতা আন্দোলনের সম্মরণিত অনেক অপরিচিত গান নিয়ে মোট

আরামবাগ, কোর্ট রোড, হুগলী
Ph. 03211-256950, Mob. 9732843677
স্টাইলার 3D স্মার্টসাইটস
সিটিস্ক্যান